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авиации и флоту России»
 
      Своей профессиональной деятельностью каждый член ДОСААФ России обязан способствовать выполнению поставленных перед Организацией Президентом и Правительством Российской Федерации задач по созданию на базе ДОСААФ России федеральной системы допризывной подготовки и военно-патриотического воспитания граждан. 
      Обязан осознать: ДОСААФ России - единственная общественно-государственная организация, для которой военно-патриотическое воспитание, подготовка к военной службе граждан  определены в качестве государственных задач и которая сохраняет свою историческую преемственность в течение девяносто лет. 
      Главная цель каждого члена ДОСААФ России - охватить различными видами деятельности ДОСААФ России большую часть детей, подростков  и молодёжи, начиная со школьной скамьи и заканчивая вузами и производственными коллективами.
      Главная задача, стоящая перед каждым членом ДОСААФ России, - дать российской армии и обществу профессионального, физически подготовленного солдата и гражданина, обладающего высокой патриотической мотивацией к прохождению воинской службы, готовностью служения Отечеству.
      Общественный статус ДОСААФ России позволяет сделать эту систему не только более массовой, но и добровольной, а государственное участие - создать необходимую материально-техническую и организационно-правовую базу для уставной  деятельности. 
      Активное участие в  модернизации всей профессиональной деятельности, в основе которой комплексное сочетание трех составляющих: военно-патриотического воспитания, спортивной  работы и обучения по военно-учетным и гражданским специальностям - долг каждого члена ДОСААФ России.
      Поведение и профессиональная деятельность каждого члена ДОСААФ России определяются следующими духовно-нравственными основами:
добросовестность, 
честность, 
достоинство, 
патриотизм, 
трудолюбие, 
долг и ответственность перед Организацией, Российской Федерацией и нашим будущим в лице современной молодёжи.
 
